5 i RIS
4

5.1 B HE X

Ry
)

5.1.1 RUpBeik s Bk

e i R y = GO A LU BLRE R e 12 S D0 g Bl 4 y = sin Go AR IR A 2 &
x WIESZAE v FRF B s BBt E . e P iy eR BUR Al LS B 2 T RE Y
/NEEFP B (block) o A 2 1 it 2292 B 4 5 D RE I R I = 20 5 i 1) R 530 AN B
UCH S 2 5 A TR S RE A AQIS . 75 200 s B RE I U5 48 e o B A AR 0 e
HhRT A R P2 BRSO b D7 B 23 ) 2D A8 i, TR O A e T L S B A R e e R

e FH SR BCRT LATRT AL AR P G5 4 o 5 2% 1) 4 A 1] A0 T LA A ks 1 7 SR 1 - ) A, 4>
T TR PR EOR A R . pRECIR AR e —RE T i RS A AR A e R I . X B ] A ] R
BITTIERBL T A T R T g AR B Y T R

P R KR AR R P S B D 5 o o SO Y 2 A TR 0 T Y R 4% T L A
TR BT Fe (9 D RE » By T e 132 0 B

e 1 R 5 P LR R PP B 5 YRR I . 40 SRR Hh — 2R 80 B0 eR BOAE R AR
A LA R e R P A R R R A A 26 F R D ek B s TR . Y T A eR MCRR fE
IEH B AT B Y 0B AT WA BT . R e as AT R I AR A B s 6 B A e KL
IR R

5.1.2 B E X

Python £ 5 P pRECH A 7 H 2 LR B, N R B0 Python 596 8 IO FE Y
P AT LB A8 T W0 pow O Linput() printO %5 . F P Al L 2 LR TR .

def ¥ Z (B¥ 1,58 2):
&R #
return iR B {g

Ho 25— 4702 def #4] HICHE Y def (def JZ2HE3C define M4 S) & LA, def 5



PR A — A2 BRI R KT R LA AT G B A 4 R L R
FIRT RS RS 1 282 SRR IR SE RIS . 81 R 53R 1
B 5 D R R R . U R A B KO 5 R R RE O B R 3 R
BB ITE RAE R S . BB IR DA — DB A S S RO B 45
SR L del VAT LLUE 545 R 5 I PR BUA S del ) 2 11 4 ik G R GE
A ARG . PRBUAI bR BRI PR AR B o return SR TT I, 2 T LA £
PR K P A AT AT 77 14 R 42705 R BCEAAT 5101 45 9T, 9 4 R T 4 L [ 3% T Ak
%

TEF 5-1 B4 1 AT LT — AR Sum BIBREIE SN abie, 8 2.3 15
R, HIRE 2 S8 aboc T, return i A ey BHY BE -
RILR AL AT princ i EISH AT del im0 Y
AAYEE R AR T Sum WEGER L TR |, L ccule-asbc
FI Sum BACHEE 10,2.3 @AIF B R4 R, 20 |2 return resureS BH
FH BRI 445 B K1 336 LU B0 2 K0 I 5 0 2R
HSEBRBHCFRRE S, 10,23 EX S, KB HERA %5
DL i VB RIS RS TR RN R AL AR EAT B S 1 s RO R
B U 1 6 5 A AT LAT B B MR A B B BB A

AT B4R F

Traceback (most recent call last):
File "C:/Python36-32/K 5.1 ¥ .py", line 1, in<module>
print ("S=",Sum (10,2, 3))

NameError: name 'Sum' is not definedPython

Python §i£75% 4 7 5 “Sum” i B R SEAT 52 3. 5 5% 76 38 AT Sum 58 5CHT IF 0 4
i U, DR P R S A 5 1% R B T 2 L

R WIS BRCE XL 1T,

LB 510 52 S BRI P 0 HE G IR

def fTemp (t):
converTemp= (5/9) * (t-32)

return converTemp

PR B 2 ORI RE 3 ] S 7 ) 4 Pl B 451
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>>>fahTemp:eval(input("ijﬁaﬁﬁ/\ic@fe%ﬁﬁ{: "))

70

>>>celTemp=int (fTemp (fahTemp) )

>>>print ("HHFRRERIEER: ", celTemp, "E™")
HHERBRIEE R 21 &

FRAE R B it O pRRICHRE 35 G T B2 7 i B30 o B
(6] 5-21 & X —> B0 S BUP SO & P I R R RN 22 5. (RO Ik IR 5 44 5 Z T8

— At

def getName (name) :
namelList=name.split ()
giveName=nameList [0]
firstName=namelList[-1]

return giveName, firstName

KRB S RO — D2 P H L IR S 2 P Z A — D2 . RECP name. splitO)
(D BE 2 A T 45 £ name $2 IS 23 AN W) T R AR A7 B — A B3R R AR B L 5 R A
ATLE : PRI T BRI (0] 0 A 4% 5 1> 45 58 7 981 ek BT 07 7 SO A 7% 4 73
MRAFEAT

>>>Name=1input ("EH AL, ML F2ZEUI—DSE5TF: ")
WA S IR F 2 LA ZE A5 I L
>>>givename, firstname=getName (Name)

>>>print ("G : ", givename, "#F: ", firstname)

PR B8 45 =

5.1.3 EARE

PRUBICE S AT — 2R BR RR BR R [ 44 pRBCE lambda R, B fE ] lambda SC6ET
— B anr

f=lambda $# 1, $# 2, - : FIERX

X PR R W T def P pR RO B o 2D B DRI B PR O B 44 R, AR U — AN 3R
A2 BE AT (T Bt 19 2 8O R Inl kU9 E . fan

>>>f=1lambda x, y, z: xty+z
>>>f (1,2,3)
6

>>>g=lambda x: lambda y: x+y
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>>>a=g(4)
>>>a(10)

14

>>>g(4) (10)
14

A g & A J& — 4> lambda K%Y lambda y: x+vy. X4 x=4 if,a=g(4) =lambda
yidty, M y=10if,a(10)=4+10=14, B FEREATLIFILH g A0,

5.2 HRHWMSHESE

PRECH = FOT ik SR A IE S MR IR B 1 SR M e B S 1 1%
MREGME L B 24

5.2.1 fIBALELE#SE

PR BRI FH s BRI R 207 v A% 3 2 0 HOR N

RHEZ (B 1,58 2,)

XS B A 138 7 1 TR TE 2 M S 2 (A b 00— B0, I H——XoF B RIRH [R] 437 5 ) 5
S MFEAE RS E S YESR— D RE N e B R R A . Pk L
BHIES . BIANE 5-1 M2 print eRECE T Sum pf Bt L2 4% MR 8 A2 13 240

Sum (10,2, 3)

X a=10,b=2,c=3,

5.2.2 BOCH LB

YRR AL AR 2 SO IR B AL 3 SRR A S AT B T LR OGB4
53 L= ’,\ﬂ[/fﬁﬂﬂ?

BHE (BHE 1=E1,3HE 2=HE2,)

XS RGBT BEAE LSRN TS84 WO Y . KBTI T BS80S
SC X REBIAE SR T 8L - 2 8O B AR B R 2 B W 2 R0 AL ik . il dn 18] 5-1
AR PP SR 5 20 10 AMEDRAN 7T LR I SCHE P A2 1 56 2 . RIS L G B 7 2 J0RT LATE BR
GEEY SN IN

B 5E JEKIRITWSE 105




Sum (a=10, b=2, c=3, d=-*)

5.2.3 #WRERIMEESE S

TE5E SRR AT LAZ TE 246 8 BONH . 76 98 oR B0t an SR8 2 42 488 7 (i, 04
2058 WS 0UE - R BT R AR T 25 68 A BRA(E . Bl an 18] 5-1 R A9 R 1 o 4 2R pR BOE
SR

def Sum (a,b,c=2)

result=at+b+c

return result

BEIS Sum BB =AIEZ ab Ml o, Hoh o $85E TH0AMA 3. WERIH R &I T -

>>>print ("S=", Sum (10,2,3))
S=15

ER A 15, AT RETE S c IREE T 380 3. c ZF 3. 1M A2 BN 2. 0K fngh
W 10+2+3=15, R HH KA W T -

>>>print ("S=", Sum(10,2))
S=14

ZEWLN 14, O IR SE 2 10,2 #2847 BT 2 MG B AT 2 a b, i ¢ WA $E4L 5L
L HAE S TN 2R LSRR 10+2+2=14, FEEMNE. WHEREE L%
FAESHE T BAIME W iZ 2500 e AR RBINMEMTE S 5 H . H L ¢ @ LAE a.b
ZJE.

5.2.4 nAEEMNSEL 8

FELCARDLT 78 5E SCRR KON JC 3 3 5E 2 801 20, Python Fu i ek B st it nl 22 B ) 2
o temr s BOE OB AN

HEE (x ZH)

TESHA BTN —A * 7 RN SROE LIE S 2 bR AT R o4l on i i oo &R A%
AR DA P E SRR

def f£(*a):

print (a)
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GEREHSR a R — D UUTATH “Hello” LR BYICH . LI F .

REZERE— A = AS501.2.3 o, SRR S5

B3

g5

6N

T X A PR

>>>f ("Hello")
('Hello',)

>>>f(1,2,3)
(1, 2, 3)

S>>F ()
()

[ —A>28 JEA . AR i B OC HE 5 15 31 S 48 il an

>>>f (a=1)
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell #257>", line 1, in<module>
f(a=1)

TypeError: £() got an unexpected keyword argument 'a'

Pern . Bt R AT 75 3XOE SR

BEE (+SH)

TES LA BTN 57 s 378 Z R0 RO S T 2 5 i L v G A 7

“@”O {ﬁ”ﬂn:

E S DN A 2

\

def f (*¥*a) :

print (a)

N

SHE R P4 G B AR 1 SR

>>>f (x=1, y=2, z=3)
'x': 1, 'y': 2, 'c': 3}

iR [ 45 2R — AT 2R, R B DR LG T (B8040 ik S HUE N E.

25 LB IA 4 MR A A 4 IR OG5 7% 1 2 B SRR R TR E R R . RSB
N E B L BEAE SRR« T e I % RO BRUETCH B N7 RN
SRR T ISR CBEE XD o 7R SRR AT LUR & i 1 2 5l 2 8tk 1 07 X e i 28 R 7

IR

AL

®5E RBERWTTYE
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(D KPS RO AL B S BURT

(2) JLHZ B e KA T 2 HOR T

(3) FISHEAETLH SRR T

7 V8 FH BRI, B Sl o7 e A% 38 2 M, o B P AR i 2 L

N

e SIS ISUEAPIR IR ZN IS o 3 G ISU L

108

(6 5-31 T 50 B BOR 7 S0 250 WA R BOR 45 R

Z A AR T

def story(* * info):
print( NG g, {name}%{language} '.format (* * info))

L R R R AT

>>>story (name="'Gudio', language="'Python')
ANA:9758 , Gudio % Python

>>>story (name="'James', language="'Java')
N K, James & Java
>>>params={'name':'Dennis', 'language':'C"'}
>>>story(* * params))

N4 ¥4 , Dennis % C

>>>del params|['name']

>>>story (name="stroke of genius', ¥ ¥ params)
AN 4E , stroke of genius & C

(5 5-4  pRBCE SCINE -

def power (a, b, *c):
if c:
print ("ERERNSE: ', c

return a¥*p

T8 FH PREC ok — 20 B T2 S RO A5 3 7 7

>>>power (2, 3)

8

>>>power (3, 2)

9

>>>power (b=3, a=2)
8

>>>argl= (5, ) *2
>>>power (% argl)
3125
>>>arg2=(5,6) * 2
>>>power (¥ arg2)

BEWZRNSE: (5

Python #2 %+ R &b




15625

>>>power (3,3, 'Hello,world")
HIRZ RS H: ("Hello, world',)
27

BREL power B LT =AMES  Hip a fil b B SE c Roo A S 8. if o if AW
EEATESH oo AN S B RR I axeb, & W H I axxb, LGP
argl=(5,) *2=(5,5), & —Judl. Jud P i oo K B E Y MAE A TE S, Wi
power( * arg) ZEM T power(5,5) , A 24 ¢, BLILTTE 5%x5,38 1] 3125, arg2=(5,6) » 2=
(5,6,5,6) ,power( * arg2) Z M F power(5,6,5,6) , iXHIZH a=5.b="6, FI RS HL 5
6 A TC G4 co N RSE o A T L& R HUT if J5 1 i A e R I 2 i
SR, BI(5,6) , [RIEF 58 5%x6 =15625, [A4E, power(3,3,'Hello, world) H1Z: 4 a il b
FZT P WRAE 3 F1 3,58 =S80 Hello, world”f& #8 45 ¢, £ AT if J5 181 A9 15 ), s
c= ("Hello,world'",) .

(5] 5-51  FBRIAEAZ 8 S50 sRECE LT

def £ (x, y=None, z=1):
if y is None:
x, y=0, x
result=[]
i=x
while i<y:
result. append (i)
it+=z

return result

I FH R SR ANT

>>>f (10)

(6, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
>>>f(1,5)

[1, 2, 3, 4]

>>>f(1,10,2)

[1,3, 5,7, 9]
>>>power (* £(3,7))
BEWZRNZE: (5, 6)

81

P PR power IS HUE « [(3,7) K £(3,7) R A —A51 32 [3,4,5,6 ], 6 B0VH
LM T power(3,4,5.6) M power BREUE X ,a=3,b=4.5 F1 6 H M ITCHAL L * ¢ B
J5 1R (8] S BRI 34 453 81,
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5.3 HREFRIREE

5.3.1 R /RIE RIS i) e &

TE PR BCE SO return T A)JE AT BT, 2 Z D) REJE 1R 0] pREGE AT 4550 . IR ] A 5od 28
RR B UL B 45 88 Ab ik 7T DL A R (B 081 3R 45
K6 5-61 T A e 0 W T i AL B 9 SC i) 1 R R R R RS T IR 4 R

def isBigLetter (word) :
if ord('A')<=ord(word[0])<=ord('z'"):
return True
return False
str=input ("I A — DRI )
if isBigLetter(str):
print ("BEEFRERT TR
else:

print ("HEEFEARREFEL)

Horpr R 85 isBigLetter Ok 2 Wi 516 15 5 BF & & b KE F8E, return 15 4] 3R [0 — AN 1
JRAE NS KRB 7 AF IR 0] True, 75 W3R 7] False, p&%H word[ 0278 F4F 5 word
5 — A A WS i 1 8. ord(x) J2& Python N & ML, I T8 47 5 x F el
H PR Unicode 4 fi% . B KE FRE A~Z FEIHEHLH H 4% 65~90 Fow, iRk 7
F Gt B 7 XA L R IR AR KRS Rk,

TEEE . RECP H I T PIAS return A), W02 Of 35 ) 55 1 BT 45 S IUAT “return
True” 4] SR I pRALEE RS AT, 3R I8 H AR P AS BRI T “return False” i), W5 if i
Y SEAE AN ST s 23 AT “return False” 18 4), 3R B BT . Y RECT A £ 4% return if
AT AT SE S — 2% return HEA)EE 23R R A, R FERAT A return 154,

BT RIT .

A — A B S B Python
LRGN SSSEyNCE S5

>>>

A — NP SC A - python
RS Y SN-L 20y

return 3 AT LR 95142, (100 1015 825K % PP A0 9SS 8 i o 0 7
BT LA I 00
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(6 5-70  WoRSESCHRIR P L E 78

def find Vowels (word) :
word=word.lower ()
vow= ('a','e','i','0o",'u")
findVowels=[]
for i in vow:
if (1 in word) and (i not in findVowels):
findVowels.append (i)
return findVowels
str=input ("HH A — A ™)

vowelsinStr=find Vowels (str)

print (vowelsinStr)

J 5 AL B, BRI AL find_Vowels 1 e A str. lower O J7 30K B30 (4 BT A7 7 BF 6 e ol
NG AR AW 5 ADICE F B (asesis o, u) 2 A5 AL 7E LA ﬁﬂ%@é‘fﬁ@iﬁl*»?ﬁ
e FA BN 512 findVowels o 57 R BB . I8 HT R BN 77 2858 L — A28 R AT

R BRFBITERIT

i A —4 [ : Gudio

['i', lol, '

5.3.2 JoirIA gL

PR N A return 1E4] .43 [ 313R 17 None, 78 %A 1R [FE . T 0 5 25 A &
NoneType, #l40:

def f(x,y):

S=X+y

T X A BRI

>>>result=£f (2, 3)
>>>print (result)
None

>>>type (result)

<class 'NoneType'>

R R ECA return i A]H AL S EC M 174585 EEAE . fan.
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